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 5,- Kč   

 
 

ZASTUPITELSTVO OBCE 

 
Z 10. zasedání zastupitelů obce Hořepník 

konaného dne 24.9. 2007 od 19:00 hod. v zasedací 
místnosti na Radnici. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
výpověď nájemní smlouvy uzavřenou se 
společností Vysočina Vyklantice a.s. o užívání 
pozemků v k.ú. Štědrovice, které jsou v majetku 
Obce Hořepník a to k 30.9.2007. Ing. Libor Dalík, 
jako zástupce Agrodamu s.r.o., přednesl žádost 
této společnosti o pronájem  uvedených pozemků. 

 Zastupitelé obce jednomyslně souhlasili 
s podáním žádosti o dotaci z grantu Fondu 
Vysočiny a to na aktualizaci webových stránek 
naší obce  ve výši 10 000 Kč. 

Starosta obce informoval přítomné zastupitele 
o výsledcích letošní sezony na místním parketu, 
který provozuje Svazek obcí Hořepnický region. 

Starosta obce informoval zastupitele o 
navýšením ceny vody z Vyklantic pro rok 2008 na 
částku 14,20 Kč za m3. Tato cena se skládá z ceny 
vody ve výši 10,-Kč za m3, která se odvádí obci 
Vyklantice, dále pak z poplatků 2 Kč za odběr 
podzemních vod a 2,20 Kč/m3 za nájem vodojemu 
společnosti PEVAK. V minulosti tato cena byla 
8,20 Kč za m3 . 

V diskuzi se pak hovořilo o přiznané dotaci z 
FV ve výši 120 000 Kč, řešila se opět krádež dříví 
v Předním Žlabu a projednávala se stížnost 
manželů Hupkových týkající se přelétání míčů na 
jejich pozemek a na neoprávněné vnikání na tento 
pozemek. 

 
 
 

SOKOL HOŘEPNÍK, III. TŘÍDA 
 
6.10. Hořepník - Plačkov 15:00 
13.10. Vyskytná - Hořepník 14:30 
20.10. Hořepník - Mnich 14:30 
28.10. Načeradec - Hořepník 14:30 
3.11. Hořepník - Košetice B 14:00 

 
 
 

NABÍDKA 
 

Vážená paní ,vážený pane  
na základě požadavků klientů z malých měst 

nebo obcí Vás prosíme o zveřejnění našich 
programů pro ženy a dívky. Nemůžeme přijet do 
měst, když není přihlášeno minimálně 10 žen. 
Jestliže budou mít ve Vaší obci další ženy zájem, 
domluvíme si termín. 

 
Akce: Image na ples 
-   líčení 
-   poradenství odívání 
- účesy navrhované přes počítač (klientka 

dostane 10 návrhů na CD -vyfotíme ji) 
 
S pozdravem, Kloudová, 731049496 

 
 

PŘÍSPĚVEK HEJTMANA 
 

Prezident se vyjádřil i k problémům měst a 
obcí. Je nošením dříví do lesa, pokud napíši, že od 
11. do 13. září byl na oficiální návštěvě našeho 
kraje prezident České republiky Václav Klaus 
s chotí Livií. 

Je logické, že ani třídenní – historicky nejdelší 
– prezidentská návštěva nestačí k tomu, aby 
prezidentský pár navštívil všechny obce a města. 
Na druhé straně problémy obcí a měst celé 
Vysočiny byly diskutovány velmi často. Na 
setkání se starostkami a starosty dvaceti šesti 
pověřených obcí byl prezident nejčastěji 
upozorňován na nespravedlivé přerozdělování 
daňových příjmů obcí, na které obce a města na 
Vysočině v úhrnu každoročně citelně doplácí, 
neboť oproti průměru přichází každoročně 
o částku okolo jedné miliardy korun. Reakce pana 
prezidenta jako ekonoma byla opatrná, ale 
souhlasná v tom, že současný způsob 
přerozdělování daňových příjmů obcím není ani 
spravedlivý ani motivační. Zároveň však Václav 
Klaus dodal, že optimální způsob přerozdělování 
daňových příjmů obcím neexistuje. Vždy tomu 
bude tak, že někdo bude spokojen více a někdo 
méně. 

Velmi častou byla také opakující se diskuse 
o výstavbě větrných elektráren na Vysočině. 
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V této věci bylo stanovisko pana prezidenta 
kategorické. Václav Klaus není příznivcem 
větrných elektráren, neboť energie z nich 
vyrobená je velmi drahá. Provoz větrných 
elektráren se provozovatelům vyplácí pouze díky 
dotacím, které platí všichni daňoví poplatníci. 
Dále prezident upozorňoval na možnost na 
dlouhou dobu nevratného narušení krajinného 
rázu a s ním úzce související pokles cen 
nemovitostí v okruhu větrných elektráren. 
Europoslanec Ivo Strejček k tomu v jedné 
s diskusí poznamenal, že z průzkumu německých 
realitních kanceláří plyne, že v některých částech 
Německa poklesly v důsledku masivní výstavby 
větrných elektráren ceny nemovitostí až o 40%. 

 
Pečovatelská služba 
Popis problému je jednoduchý, řešení složité. 

V minulých letech byl provoz pečovatelské služby 
starším a méně mobilním občanům (dovoz obědů, 
mytí oken, nákupy, koupání apod. ) z velké části 
hrazen z dotací od obcí, kraje a Ministerstva práce 
a sociálních věcí. Obce, kraj i ministerstvo 
dostávalo prostředky na poskytování dotací ze 
státního rozpočtu.  

Od 1. ledna 2007 začal platit nový zákon 
o sociálních službách, který kromě dalších změn 
způsobil i zásadní změnu ve financování 
sociálních služeb. Zjednodušeně řečeno, nový 
zákon zastavil nebo velmi omezil poskytování 
finančních prostředků na poskytování výše 
zmíněných dotací od obcí, měst, krajů 
a ministerstva, ale zároveň umožnil potřebným 
osobám získat jako svůj další příjem tzv. 
příspěvek na péči. A právě z tohoto příspěvku na 
péči by si nyní občané měli samostatně hradit 
například i služby, které poskytují pečovatelské 
služby. Jak asi správně tušíte, tento systém úhrad 
fungování pečovatelské služby v letošním roce ve 
větším počtu míst nezafungoval. Nacházíme se 
tedy dnes v situaci, kdy obce, kraje i ministerstvo 
nemají peníze (protože je nedostaly), které dříve 
dávaly na fungování pečovatelských služeb. Tyto 
peníze mají jednotliví občané, kteří je však 
nemohou, neumí, nechtějí vložit do financování 
provozu pečovatelských služeb. Zde si dovolím 
napsat, že kvůli různým byrokratickým a dalším 
překážkám jsou slova nemohou a neumějí 
skutečně ta, která nejčastěji vystihují stávající 
situaci. 

Pokud se ptáte na okamžité řešení, nedělám si 
iluze. Vše dopadne nakonec tak, že ve většině 
případů nakonec chybějící finanční prostředky 
budou muset dodat obce a kraj ze svých vlastních 
příjmů, které byly původně určeny například na 
opravy komunikací nebo třeba škol. Že je vše 

provázeno zmatky, stížnostmi a zbytečnými spory 
asi ani nemusím dodávat.  
 

 Miloš Vystrčil, hejtman Vysočiny 
 
 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ 
 

Letos na jaře naše myslivecké sdružení 
požádalo o dotaci na výsadbu zeleně v Zadním 
Žlabu v rámci Programu péče o krajinu v roce 
2007. Jedná se o výsadbu zeleně na část meze – 
parcela č.815/1, která je ve vlastnictví obce, za 
účelem zvýšení úživnosti honitby, možností krytu 
pro zvěř a zpevnění meze. Předpokládáme, že 
výsadba bude zároveň působit proti erozi, sesuvu 
půdy z polí do žlabu a dojde ke zvýšení 
biodiverzity. Projekt k této akci byl schválen, 
tudíž mohly být zahájeny přípravné práce.  

Lokalita je živinově bohatá především dusíkem 
vlivem sesuvu půdy z polí. O nadměrném 
množství dusíku svědčí i hustý porost kopřivy 
dvoudomé na většině území.  

Před výsadbou bylo nutno provést posečení 
buřeně, proto sdružení uspořádalo tuto sobotu 
29.9.2007 brigádu na posečení. I přesto, že se 
nedostavili všichni členové, práce nám šla od ruky 
a do oběda byla mez posečená. 

Na lokalitu bude vysázeno celkem 951 sazenic, 
z toho bude 36 stromků z druhů borovice lesní 
(Pinus sylvestris), třešeň ptačí (Cerasus avium), 
hrušeň polnička (Pyrus pyraster), jeřáb ptačí 
(Sorbus aucuparia), jilm horský (Ulmus glabra), 
dub letní (Quercus robur). Zbytek tvoří křoviny 
trnka obecná (Prunus spinosa), růže šípková (Rosa 
canina), brslen evropský (Euonymus europaeus), 
hloh obecný (Crataegus leavigata), líska obecná 
(Corylus avellana) a ptačí zob (Ligustrum 
vulgare). Výsadba je předběžně plánovaná na 
sobotu 13.10.2007, kdo by chtěl okrášlit nejen 
naši krajinu, ale i sebe, nechť se dostaví, bude 
vítán. Aktuality na www.horepnik.cz/MS 
 

MS Trnávka Hořepník 
 

STROM ŽIVOTA 
 

 
Naší škole se podařilo získat grant ve výši 

20 000 Kč z programu Strom života Nadace 
Partnerství. Generálním partnerem tohoto 
grantového programu je firma SKANSKA, mezi 
jejíž hlavní činnosti patří pozemní, dopravní a 
inženýrské stavitelství, dodávky technologií, 



 3 

betonu a betonových konstrukcí, rezidenční 
i komerční development a facility management. 
Skanska CZ je součástí světové stavební skupiny 
Skanska se sídlem ve Švédsku. 

Cílem našeho projektu je dokončení aleje, 
která vede za „humny“ ke hřbitovu. Ve spolupráci 
s firmou Ekoimpex připravujeme na 19. října 
výsadbu cca 25 kusů jeřábu ptačího, 50 ks 
šípkových růží, 50 ks trnek obecných, 100 ks 
zimolezu obecného a 100 ks ptačího zobu. Po 
dokončení bude alej dlouhá skoro 500 m a cesta 
na hřbitov tak bude zas o něco příjemnější. 
Celkové náklady činí 32 703 Kč.  
 

Milan Hupka 
 

NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (7.) 
 

Josef František Kocián Peckovský, narozen 
kolem roku 1792, zemřel 26.11.1837 
v Hořepníku, prozaik, autor skazového vyprávění 
o životě učitele, které je svéráznou transformací 
žánru morálně vzdělávací povídky, autor 
nezveřejněných divadelních her. 

 
Psal se též Josef K., Kocian, Kocyán. Jestliže 

pocházel z Pecky, jak nasvědčuje jeho přídomek, 
je narozen 7.5.1792 jako syn ševce Jana K. 
a Alžběty, roz. Stuchlíkové. Na svých publikacích 
(od 1830) se podepisoval jako „vzorní učitel 
a měšťan hořepnický“. V Hořepníku zahynul, 
když spadl v noci do studně. 

V časopisech a novinách publikoval na 
počátku 30. let anekdotické příběhy, povídky, 
moralizující úvahy, hádanky, místní zprávy. 
V jeho rozsáhlé povídce Učedlník a učitel v jedné 
osobě, vydané u Landfrase v Táboře a Jindřichově 
Hradci, je skazové vyprávění osudů venkovského 
učitele – počínající početím, životem v matčině 
lůně a zrozením a končící smrtí vyprávějícího 
subjektu – podáváno se zobecňujícím záměrem, 
poučujícím o světě jako „pravé škole“. Próza, 
usilující přesvědčivě sdělit čtenáři životní 
zkušenost a moudrost, je jednoduše fabulována na 
osnově stereotypně následných životních situací 
(studium, vstup do zaměstnání, volba manželky, 
narození dětí, úmrtí členů rodiny atd.), které jsou 
představovány v podobě jedinečných příhod 
a scének (leckdy výlučně dialogických), 
uzavřených obvykle shrnující úvahou a poučením. 
Svérázné transformaci žánru morálně vzdělávací 
povídky slouží typově rozmanité postupy z tradice 
umělecké i písmácké literatury; v ideovosti díla se 
mísí patriarchálně nehybné, absolutizující pojetí 
společenských a mravních hodnot s viděním 
tohoto hodnotového horizontu jakožto projevu 

měnící se životní praxe a potřeb; co do 
provenience heterogenní je také jazykový styl 
díla, základně formovaný nejspíše periodiky    
J. Hýbla a V. R. Krameriuse a v lexiku 
a frazeologii nemálo ovlivněný i lidovou řečí. 
Podle údaje v Michlově Létopisu (1838) zadal 
tiskař M. Neureutter k cenzuře 1831 a 1834 dvě 
divadelní hry K., Dvamecítmý listopad aneb 
Hudebnické frašky ve 3 jednáních a Myslav 
a Bělka. Smutnohra aneb Smutní následkové 
podvodných jazyků ve 3 jednáních; hry 
pravděpodobně nevyšly. 

 
PŘÍSPĚVKY: Jindy a nyní (1830); Rozličnosti 

Pražských novin (1830-32); Večerní vyražení 
(1831-33). 

KNIŽNĚ: Beletrie: Učedlník a učitel v jedné 
osobě aneb Člověk v  bdícím snu na tomto 
pomíjivém světě, od početí až ku hrobu veškerého 
živobytí svého (P 1834). 
 
Pramen: Lexikon české literatury str. 755 
 
Za dodaný materiál děkuji Mgr. Vladimírovi Staňkovi 
z Humpolce 

Josef Kovář 

 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
 

 
SRPDŠ POŘÁDÁ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

OCHOTNICKÉHO SOUBORU Z PRAHY 
"DIVADLO  NA BATERKY". 

 
KOMEDIE MOLIERE 

PÁTEK 16.11. 2007, 19:30, KINO HOŘEPNÍK 
 

 
POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA 

 

 
SVAZEK OBCÍ HOŘEPNICKÝ REGION 

ZVE NA 

 
HRAJE MINOR 

20.10. 2007, 20:00, KD HOŘEPNÍK 
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K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                
tel.: 565 323 360                                                                                                               
        777 162 132                                                                                                                        
Po-Pá: 6:30-15:30h           

            V nabídce nové tvarové tipy pomníků 
                 
               Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 
 

• Pomníků,rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky 
• Výrobu schodů,parapetů,obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny,vázy,křížky – výběr dle katalogu) 

 
ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 

 
 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  
L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  

Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  
Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 

8.00 - 15.00 
 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: 
tel.: 565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby.  
• Kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto (je nutno přinést jakékoliv foto),  
• Převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 

• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 
• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme 

renovace nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře.  
 

• VÝSEK NOVÝCH DAT 
 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
• Prodej hřbitovních doplňků, obrázků, sošek, lampiček, váz, růženců, svíček, křížků, svatých obrázků, 

keramických obrázků, domácích požehnání, urnové schránky, foto schránky atd. 
• Výroba fotokeramiky na objednávku i s montáží, hrnky s foto a textem (je nutno přinést 1x foto) 

 
Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V ŘÍJNU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
3. HEZKÉ SNY , americká romantická komedie. 

Kdysi úspěšný zpěvák a muzikant píše hudbu 
pouze pro reklamní spoty, jeho manželství ho 
neuspokojuje a navíc žárlí  na svého kolegu. 
Vše se změní, když do Garyho snů vstoupí 
dokonalá Anna. 

6. CESTA BOJOVNÍKA , americký dobrodružný 
bojový film. Amerika šest století před první 
Kolumbovou cestou. Na klidné pobřeží 
přijíždějí vikingští nájezdníci  bezohledně plení, 
zabíjejí a zotročují. Stejně náhle jak se objeví, 
tak také zmizí. Zůstane po nich jen malý, 
nebojácný chlapec. 

10. DIVOKÉ VLNY , americká rodinná animovaná  
akční komedie.   Hrdinou je mladý tučňák skal-
ní, začínající surfař, který se chystá na účast ve 
svém prvním  profesionálním závodu. Je násle-
dován filmovým štábem, který má zdokumento-
vat jeho zážitky, v 16,30 hodin. 

10. ROMING , česká komedie. Roman dal kdysi 
dávno kamarádovi slib, že až jejich děti dospějí, 
ožení se Romanův syn Jura s jeho dcerou. Cesty 
rodin se ale rozešly. Po letech přichází dopis a 
je třeba dávný slib naplnit. 

13. VRATNÉ LAHVE , další repríza úspěšného 
českého filmu režiséra Jana Svěráka. 

17. FANTASTICKÁ  ČTYŘKA  A  SILVER  
SURFER, americká akční komiksová adaptace.   
V tomto filmu čeká čtveřici superhrdinů dosud 
nejtěžší protivník, tajemný posel z vesmíru 
Silver Surfer, v 16,30 hodin. 

17. EDITH PIAF , film z produkce Francie, Anglie, 
ČR. Narodila se na chodníku, vyrůstala v nevěs-
tinci. Přesto se z ní stala světoznámá hvězda 
první velikosti. 

20. PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SV Ě-
TA , americký dobrodružný film. V tomto 
pomračo-vání nacházíme hlavní hrdiny filmu 
v okamži-ku, kdy se přidali ke kapitánu 
Barbossovi a pátrají po kapitánu Sparrowovi, 
aby ho osvobodili z pasti. 

24. BOŽSKÝ EVA , americká komedie. Hlavnímu 
hrdinovi Evanu Baxterovi  propůjčí  Bůh své 
schopnosti. Dle jeho  odvážného sloganu  
„změním svět“ jej  chce otestovat. 

27. TRANSFORMERS, americký akční sci-fi, 
transformers patří k nejúspěšnějším hračkám 
v historii. Roboti, kteří se dokážou přetransfor-
movat v libovolný dopravní prostředek.  

  
 

31. RATATOUILLE , americká animovaná 
rodinná komedie. Krysák Remy odvážně sní o 
tom, že se stane vyhlášeným kuchařem 
v pařížské pětihvězdičkové restauraci. Společně 
se zkrachovalým vynašečem odpadků se vydají 
za svým cílem, v 16,30 hodin.  

31. INTERVIEW , americké drama. Všechno, co 
řeknete, může být a bude použito proti vám. 
Drama o médiích pravdě a celebritách. 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOV Ě 

 
3. Dílna pro maminky v KC Spirála na téma –

KETLOVANÉ ŠPERKY  od 17 do 19 hodin. 
9. Divadelní představení: Ch. Giudicelli - 

PREMIÉRA MLÁDÍ . Hrají: Nina Divíšková 
a Daniela Bakerová. Kino od 19,30 hodin. 

13. PACOVSKÝ  ČTYŘLÍSTEK  – 9. ročník. 
Start v 13 – 13,30 na turistické základně. 

18. LÁĎA KERNDL  a Jazz  Friends – kino od 
19,30 hodin. 

20. 2. PODZIMNÍ PACOVSKÉ NOKTURNO - 
účinkují PS Slavík a LIEDERKRANZ 
z Meringu. Velká zasedací síň MěÚ, 19:30. 

21. 2. PODZIMNÍ PACOVSKÉ NOKTURNO  
– koncert pěv. sborů při mši svaté v kostele 
sv. Michaela 

23. Beseda v Městské knihovně – NORSKO 
očima Pavla Mrázka a Ing. Karla Síbrta. 
Začátek v 17 hodin. 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
5. MANŽEL PRO OPALU , divadelní předsta-

vení, hrají: Lubomír Lipský, Květa Fialová, 
Naďa Konvalinková, MD Pelhřimov, 19:30. 

7. TOUR DE PELHŘIMOV - cyklistická jízda 
kolem okresu pro všechny zájemce, Velosport 
Valenta Pelhřimov, 9:00 hodin. 

15. DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIE  – předn. s lekt. 
O. Veselým, MK, hud. odd., 17:00. 

22. INDIE A DOBROVOLNICKÁ PRÁCE ,  
přednáška Evy Slabé, Městská knihovna, 
hudební odd., 17:00 hodin. 

22. LEOŠ ŠIMÁNEK – KANADA, ŽIVOT 
V DIVOČINĚ - velkoplošná panoramatická 
live-diashow se sedmi projektory KD Máj 
Pelhřimov, 19:00 hodin. 

30. HYPNÓZA – MÝTUS NEBO REALITA 
- pokrač. cyklu Fantast. a magické z hlediska 
psychiatrie s doc. MUDr. ThDr. Mgr. J. M. 
Kašparů, Ph.D, MK, hud. odd., 17:00 hodin  
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Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 
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